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Agenda raadsvergadering

Raadsvergadering

Datum:  donderdag 20 april 2023

Tijdstip: 19.30 uur 

Locatie: Raadzaal gemeentehuis

Agendapunten

•  Terugkoppeling en voortzetting programma  

‘Samen tegen drugs in Ommen’

• Verantwoording fractiebudgetten 2022

• Herbevestiging besluit toetreding GBLT 

•  Burgerinitiatieven Buurttuin Vechtdal Experience  

en Herstel historische haven

• Waardebepaling opstallen OVC’21

Raadsvergaderingen kunt u live beluisteren via ommen.

raadsinformatie.nl, evenals audioverslagen van voorgaande 

vergaderingen. De raadsvergadering is ook onder voorbe-

houd te beluisteren via Radio Vechtdal FM, frequentie 106.3 

FM in de ether en 104.1 FM op de kabel.

De raadstukken kunt u vanaf een week van tevoren inzien 

via ommen.raadsinformatie.nl.

Houdt u voor eventuele wijzigingen van de agenda de 

gemeentelijke website en de eerstvolgende gemeente-

pagina in het huis-aan-huisblad in de gaten.

Dit jaar is het precies 775 jaar geleden dat Ommen uit handen 
van de bisschop van Utrecht stadsrechten ontving. Een bijzon-
dere gebeurtenis die we dit jaar met verschillende feestelijke 
activiteiten voor jong en oud, voor Ommenaren en bezoekers, 
in Ommen en de omgeving zullen gaan herdenken. 

De aftrap is gegeven door Azat Malikov, die is begonnen met 

het geven van schilderlessen op verschillende scholen. Het 

resultaat hiervan zal tijdens een expositie in de Carrousel voor 

iedereen zichtbaar zijn. Maar er volgt nog heel veel meer in de 

loop van dit jaar. Wat te denken van een ontbijt voor alle 

Ommenaren op zaterdag 13 mei waarna in de middag Ommen 

op een verrassende manier verkend kan worden. 

Op 17 juni vindt er een groot middeleeuws spektakel plaats in 

Ommen. Het centrum van Ommen zal vollopen met middel-

eeuwse muzikanten, ambachtslieden en kunstenaars en op de 

oever van de Vecht zal een middeleeuws kampement opge-

bouwd worden met tenten, ridders en hun gevolg. De dag 

wordt afgesloten met een optreden door de gezamenlijke 

muziekverenigingen.

In de middag van 25 augustus zal bisschop Otto per Vecht-

zomp afreizen naar Ommen om de stadsrechten opnieuw te 

overhandigen aan de burgemeester. We sluiten de dag af met 

een middeleeuwse maaltijd rond de kerk. Tenslotte zal er op 9 

september, Monumentendag, uitgebreid aandacht besteed 

worden aan de geschiedenis van Ommen omlijst door optre-

dens van de gezamenlijke zangkoren. 

Is er meer dan dit alles? Jazeker! Op koningsdag zal de Stich-

ting 775 jaar stadsrechten Ommen haar volledige programma 

presenteren. Vanaf dan is de actuele informatie over de 

optredens en activiteiten, locaties, tijden en kosten te vinden 

op de website ommen775jaar.nl of volg onze Facebookpagina 

voor het actuele nieuws. 

Feest in Ommen

Meer informatie zie: 
www.ommen.nl

Overlast hondenpoep

De Gemeente Ommen ontvangt de laatste 

weken steeds vaker klachten over honden-

poep in de wijk. Hondenpoep is een bron van 

ergernis. Het zorgt voor stank (zeker met 

oplopende temperaturen), het is onhygië-

nisch en soms ook een risico voor de gezond-

heid. Denk bijvoorbeeld aan buitenspelende 

kinderen die in aanraking komen met 

hondenpoep. Daarom een oproep aan alle 

hondenbezitters in de gemeente: neem uw 

verantwoordelijkheid door hondenpoep 

netjes op te ruimen. De meeste honden-

bezitters geven al het goede voorbeeld. 

Kleine moeite, groot plezier.  

Opruimplicht
In heel Nederland geldt de opruimplicht. Dit 

houdt in dat als u een hond in de openbare 

ruimte uitlaat, u ook de uitwerpselen 

opruimt. Dit geldt overal in de bebouwde 

kom, met uitzondering van de uitlaatstroken. 

Op het niet opruimen van hondenpoep staat 

een boete € 140,-. Ook is het verplicht om 

een opruimzakje bij u te hebben.

Of je nu gezond, ziek, jong, oud, rijk of arm bent, de gemeente 
Ommen vindt dat iedereen moet kunnen deelnemen aan het 
sociale leven. Omdat het voor mensen zonder beperking vaak 
niet is voor te stellen wat daarvoor nodig is, heeft de gemeente 
Ommen het Overlegorgaan Gehandicaptenbeleid Ommen 
(OOG) in het leven geroepen. Het OOG geeft gevraagd en 
ongevraagd advies op het gebied van beleid, de inrichting van 
de openbare ruimte en evenementen.

Het OOG bestaat uit een bestuur en ervaringsdeskundigen. De 

ervaringsdeskundigen hebben een beperking en voeden het 

bestuur met hun ervaringen. Deze input gebruikt het bestuur dan 

weer om in gesprek te gaan met de gemeente en andere partijen. 

“We willen vooral bewustzijn creëren, zodat men zich realiseert 

dat het niet voor iedereen even gemakkelijk is om ergens 

naartoe te gaan of aan iets deel te nemen”, zegt voorzitter Seakle 

Satter, die zelf geen enkele beperking heeft. “Onze ervaringsdes-

kundigen zijn dus heel belangrijk voor ons. Zij weten uit ervaring 

waar je tegen aanloopt als je bijvoorbeeld in een rolstoel 

boodschappen wil doen in Ommen of een evenement wil 

bezoeken als je slechtziend bent.”

Discussies met goed resultaat
Zo dacht het OOG bijvoorbeeld mee bij met de aanpassingen aan 

de Chevallerausstraat en de inrichting van Kindplein West. “In 

het voortraject hebben we meegepraat over de infrastructuur. 

We hebben daar vooraf best veel discussies over gevoerd, maar 

met goed resultaat”, vertelt de voorzitter. “Tijdens de uitvoering 

van de werkzaamheden hadden we ook veel contact met de 

uitvoerder van het bedrijf dat de werkzaam heden uitvoert. Ook 

hij dacht heel goed mee. Sterker nog, een paar keer zagen we iets 

dat in de praktijk toch niet helemaal handig was en dat werd na 

overleg alsnog aangepast.”

Meekijken in de voorfase
Het OOG wordt vaak door de gemeente betrokken bij de inrich-

ting van de openbare ruimte en merkt dat de gemeente ook 

partijen naar hen doorverwijst. “Wij kijken graag in de voorfase 

mee naar bouwplannen voor gebouwen die voor iedereen 

toegankelijk moeten zijn. Maar we zouden ook graag mee willen 

denken met organisatoren van evenementen, zodat mensen met 

een beperking ook daar ongehinderd aan mee kunnen doen.”

Oproep aan organisatoren van evenementen
CSI Ommen was in 2022 de eerste partij die het OOG uitnodigde 

om mee te kijken naar de inrichting van hun evenementen-

terrein. “Dat hebben we als heel positief ervaren”, zegt hij. “De 

organisatie heeft veel gedaan met onze adviezen We hebben 

achteraf dan ook heel veel goede reacties gehad van onze 

ervaringsdeskundigen en van mensen met een beperking die 

hun evenement hebben bezocht. Zo werd de middag dat de 

muziek uit was, bijvoorbeeld als heel rustgevend ervaren. Maar 

we zouden ook graag meedenken met de Ommerbissingh, 

Koningsdag en andere grote (sport)evenementen. Ik zou van 

hieruit dan ook graag een oproep willen doen: organisaties, 

benader ons als je een event wilt organiseren. We denken graag 

met jullie mee. Zo zorgen we er samen voor dat iedereen in 

Ommen mee kan doen!”

Het OOG zorgt ervoor dat iedereen in Ommen mee kan doen
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Leven met Oorlog

Het 4 en 5 mei comité van de gemeente Ommen 
publiceert in aanloop naar de herdenking op 
4 mei a.s. een aantal verhalen gerelateerd aan het 
thema voor dit jaar “Leven met Oorlog”. Hiervoor 
werden een aantal inwoners van Ommen geïnterviewd 
die de oorlog hebben meegemaakt.

Op 31 maart 2023 bezocht ik de heer Gerrit Tolsma, geboren op 
11 juli 1925.

“Ik was bijna 15 jaar oud toen de oorlog uitbrak. Ik woonde met 

mijn vader en moeder en 7 broers en zussen in Amstelveen. Ik was 

de jongste van het stel en hielp mijn vader die een éénmansbe-

drijf had. De leerplicht gold toen maar tot 14 jaar.

Naar mate de oorlog vorderde werd het eten schaarser. Het was 

onmogelijk om een groot gezin te eten te geven.  Ik was 17 jaar 

oud toen ik in 1942 hongeroedeem kreeg.  Er kwam een oproep 

van de Nederlandse Arbeidsdienst dat ik mij moest melden voor 

tewerkstelling in Duitsland. Mijn vader schreef een brief dat ik 

niet kon werken omdat ik zo verzwakt was, maar de huisarts zei 

tegen mijn vader: “je moet die jongen laten onderduiken want 

anders wordt het zijn dood”.  

Er werd een adres gevonden in Heeg (Friesland). Een broer bracht 

mij weg. De fi etsen gingen mee in de trein en vanaf het station 
Sneek fi etsten we naar Heeg.
Ik vond onderdak bij boer Reitsma. In het gezin waren 3 jongens 

en 2 meisjes. Johan en Frerik werkten op de boerderij en Johannes 

zat op de HBS in Sneek. Ik hoefde niet mee te werken want dat 

kon ik gezien mijn lichamelijke toestand niet. Johannes bleef na 

enkele maanden ook thuis want anders zou hij ook worden 

opgepakt voor tewerkstelling.

Mijn verblijf bij boer Reitsma was helaas van korte duur. Ik was er 

ongeveer 6 weken toen hij op een dag tegen mij zei: “Gerrit je 

moet hier weg want mijn vrouw slaapt er niet meer van. Ze is bang 

voor de gevolgen als je ontdekt wordt”.

Er werd een nieuw adres gevonden, ook in Heeg. Zo kwam ik bij 

boer van der Meer. Ik was  weer enigszins aangesterkt en kon 

meedoen met het boerenwerk. We waren met z'n achten op deze 

boerderij want naast de zoon en de dochter waren er in totaal drie 

onderduikers en een arbeider.

Op een dag kwam de Grüne Politzei naar de boerderij en vlucht-

ten wij het land in. Dat werd door de Polizei opgemerkt en ze 

lieten aan de boer weten dat ze terug zouden komen.

We zijn toen direct vertrokken en via het verzet werden er andere 

adressen gevonden.

Zo kwam we terecht bij bakker Jo Groen in Heeg. Ook daar 

moesten wij, om de dagen door 

te komen, wat te doen hebben.  

We plakten zakjes waar in 

destijds shampoo in verpakt 

zat. De materialen werden 

echter schaars en na verloop 

van tijd waren zowel de 

shampoo als het papier op. Via 

de ondergrondse kwam er 

nieuw werk. Dit keer voor 

Douwe Egberts. We vouweden 

groene zakjes voor de theeta-

bletten. In het begin ging het 

zakjes plakken en vouwen heel 

langzaam. We werden per 

1000 zakjes betaald. Ik weet 

niet meer hoeveel we voor 1000 zakjes betaald kregen, maar veel 

was het niet. Helaas raakten ook deze materialen op en verloren 

we onze inkomsten.

Ik leerde toen spinnen. Mijn vader leende mij 70 gulden en 5 

tabaksbonnen en ik ging op de fi ets naar IJlst waar een spinnewie-
lenfabriek stond.

Inmiddels was ik, weer in Heeg, naar een ander onderduikadres 

gebracht. Ditmaal bij een echtpaar met drie schoolgaande 

kinderen. Het was de familie Schaap en de man was belastin-

gambtenaar. Hier zat ik, samen met nog een onderduiker die 

Herman heette. We hadden allebei een spinnewiel en kregen per 

knot wol betaald. De belastingambtenaar was in alles nauwgezet, 

ook in de fi nanciën. Hij zei tegen mij: “ik wil er niet aan overhou-
den maar wat je ons kost moet je betalen”. Zo kwamen we 

kostgeld overeen van 8 gulden per week. Ik moest heel veel 

spinnen om dit te kunnen betalen.

Wat mij het meest bijgebleven is uit de jaren dat ik ondergedoken 

heb gezeten was dat we 1 keer per week naar een zangkoortje 

gingen. Er werd in het Fries gezongen. Ik was gemotiveerd om 

deze taal te leren want anders kon ik niet meedoen. In de winter 

gingen we schaatsen. Zo hadden we nog eens een verzetje want 

als je altijd binnen moet zitten duren de dagen lang.”

De bevrijding
“Op een dag hoorden we dat de Canadezen in Sneek waren 

aangekomen. Ik ben er op de fi ets heengegaan. Het was ongelofe-
lijk, we waren vrij! Ik heb die dag voor het eerst een sigaret 

vastgehouden, gekregen van een Canadees.”

De weg naar huis
“Ik wilde naar huis, maar hoe kwam ik daar? In het dorp kwam ik te 

weten dat er een 

beurtschipper aan de 

kade lag die naar 

Amsterdam zou varen. 

Ik mocht mee en met 

fi ets en spinnewiel ging 
ik aan boord. De volgende 

ochtend vertrokken we naar 

Stavoren. Eenmaal in Stavoren 

aangekomen bleek dat we niet over 

het IJsselmeer mochten varen. Dat was te gevaarlijk in verband 

met beschietingen. De schipper bleef in Stavoren liggen en voor 

mij zat niets anders op dan terug te fi etsen naar Heeg. En zo kwam 
het dat ik een dag na mijn vertrek 's avonds opnieuw aanklopte bij 

mijn onderduikadres en vroeg of ik nog een nachtje kon blijven.

De volgende dag ben ik opnieuw op de fi ets gestapt. Nu richting 
Zwolle. Mijn einddoel was het plaatsje Zalk, want daar was mijn 

broer Aart ondergedoken. De IJsselbrug bij Zwolle bleek een 

hindernis. Ik werd aangehouden door iemand van de Binnenland-

se Strijdkrachten die naar mijn papieren vroeg. Die had ik niet. Ik 

moest toen naar het gemeentehuis van IJsselmuiden om papieren 

te halen. Toen ik de papieren eindelijk had kon ik verder fi etsen 
naar Zalk. Op zaterdagavond kwam ik eindelijk aan bij de familie 

Bultman in Zalk, waar mijn broer zat ondergedoken.

Op maandag zijn mijn broer en ik verder gefi etst richting Amstel-
veen. We hebben de nacht in Ermelo doorgebracht bij een oom en 

tante. De volgende dag kregen we bij de brug over het Amster-

dam-Rijnkanaal een lekke band. Mijn broer is met 2 fi etsen verder 
gereden om een fi etsenmaker te zoeken, terwijl ik aan de kant van 
de weg bleef wachten.

Toen we eindelijk bij ons huis in Amstelveen aankwamen was er 

niemand thuis.

Dat was een grote tegenvaller. Vader en moeder bleken op 

verjaardagsvisite bij een familielid te zijn. Wij zijn daar ook snel 

naar toe gefi etst. Wat waren wij gelukkig elkaar weer te zien na 
zo’n lange tijd.”

Op mijn vraag aan de heer Tolsma wat hem het meest is bijgeble-

ven van de oorlogsjaren en zijn onderduikperiode antwoordde hij: 

“dat God mij altijd heeft geholpen. Hij heeft altijd voor ons gezin 

gezorgd”.

Alle broers van Gerrit zijn in de oorlog ondergedoken geweest. 

Het hele gezin heeft de oorlog overleefd.

Gerrit Tolsma heeft na de Tweede Wereldoorlog zijn militaire 

dienstplicht in Nederlands Indië vervuld.

K.J.Wienen-van den Brink

Op 14 maart werd er een bezoek gebracht aan de 90-jarige 
mevrouw Dien van der Linde – Winters.

Mevrouw Van der Linde was het jongste kind in een gezin met 

toen 12 kinderen. Eén zusje overleed Spaanse griep en haar 

oudste broer was ongeveer 20 jaar ouder.

“Toen de oorlog uitbrak was ik 7 jaar oud”, zo vertelt mevrouw. 

“Als jong kind heb ik niets meegekregen van de dreiging, die er 

al was voordat de oorlog uitbrak. Wij woonden aan het Ommer-

kanaal op het erf dat toen werd aangeduid met Emsland U 27. 

Het was een kleine boerderij met 8 koeien, wat varkens en 

kippen. Daarnaast handelde mijn vader in vee. Aan beide kanten 

woonden ooms en tantes. Ik weet nog dat een neef naar de 

Grebbeberg moest en dat vond ik heel erg. Die neef is wel 

teruggekomen. Toen kreeg ik langzaam in de gaten dat er veel 

erge dingen gebeurden. Ik ging naar school aan het Ommerka-

naal, de Christelijke Nationale School. Wij merkten betrekkelijk 

weinig van de oorlog, maar ons werd wel geleerd om onder de 

banken te kruipen als er geschoten werd. Soms moesten wij voor 

NSB-boeren aardappelen rapen, dat werd wel tevoren aangege-

ven. Er woonden veel NSB-ers aan en bij het Ommerkanaal.

Na de eerste rustige oorlogsjaren begonnen bommenwerpers 

naar Duitsland te vliegen. Het gebrom en gedreun vond ik erg 

naar en beangstigend en ik werd er ’s nachts wakker van. Na 

verloop van tijd werd alles grimmiger. Toen mijn broer in de kerk 

in Balkbrug zat werd daar een razzia gehouden waarbij hij is 

opgepakt en vervolgens opgesloten in Kamp Erika. Hij moest 

daar de hele winter blijven. Regelmatig kwamen colonnes van 

gevangenen langs en op enig moment zag mijn moeder kans om 

de colonne uit te nodigen voor de koffi  e, zodat moeder even met 
haar zoon Derk kon praten. Een andere broer van mij zat waar-

schijnlijk in het verzet. Ik weet dat niet zeker, maar wel weet ik 

dat hij vaak tevoren wist als er razzia’s kwamen. Hierover werd 

geheimzinnig gedaan.

In de laatste winter van de oorlog kwamen heel veel mensen uit 

het westen van het land om eten te bemachtigen. Sommigen 

waren zo verzwakt dat mijn ouders vonden dat ze maar even 

moesten blijven. Er was een echtpaar dat minstens vier weken is 

gebleven. Ik begreep dat ze ook niet terug konden, omdat ze niet 

over de IJssel konden. Het leverde thuis moeilijke en gespannen 

situaties op. Het weggeven van voedsel was ook iets wat 

administratief problematisch was, maar mijn vader zei: “Deze 

mensen hebben nu honger en later zien wij wel weer.” In de loop 

van die winter merkten wij ook dat er iets veranderde bij de 

Duitsers. Kennelijk ontstond ook daar gebrek, want ze kwamen 

simpelweg naar de boerderij om eieren en ander voedsel te 

vorderen. Ze haalden het notabene zelf uit de kast. Op Paas-

maandag 1945 kwamen Duitsers ons jonge paard ophalen. Dat 

paard was nog niet bereden en daar hadden ze dus niets aan. 

Mijn broer wilde ze tegenhouden maar uiteindelijk moest het 

paard toch mee. Mijn vader wist waar het paard was: in een grote 

schuur van Schottert aan het Ommerkanaal. Hij ging daar naar 

toe om te praten. Dat ging goed en het leek er op dat het paard 

zou terugkomen als er een ander paard zou komen dat wel kon 

trekken. Plotseling werd er geschoten en mijn vader werd in zijn 

rug geraakt. Die avond moest hij op een wagen naar het zieken-

huis in Hardenberg. Dat was een moeilijke nacht met beschietin-

gen rond Dedemsvaart. Pas de volgende ochtend kwam hij aan in 

het ziekenhuis. Daar heeft hij tot de bevrijding gelegen. De kogel 

heeft hij de rest van zijn leven meegedragen. Hij was toen 57 

jaar, maar had betrekkelijk weinig last van die kogel.

De bevrijding was bijzonder. Tijdens een feest in Dedemsvaart, 

waar mijn broers naar toe wilden, maar uiteindelijk niet zijn 

gegaan omdat ze gewaarschuwd waren dat het gevaarlijk kon 

zijn, werd geschoten door de Duitsers, en daarbij viel één dode.

In Ommen was ook feest, maar ook de moeilijke situatie. 

Vrouwen en meisjes, die met de Duitsers hadden geheuld, 

werden kaal geschoren en uitgejouwd. Veel NSB-ers werden 

opgepakt en gevangen gezet in Kamp Erika.”

Mevrouw van der Linde-Winters sluit haar verhaal af: “Wij zijn 

deze oorlog doorgekomen zonder dat we honger hebben gehad. 

Ook hebben alle gezinsleden de oorlog overleefd.”

Hans van Bruggen

Gerrit Tolsma



VERKEERSMAATREGELEN

RUIMTELIJKE ORDENING

Zitting van de stadsbouwmeester 

De stadsbouwmeester van de gemeente Ommen houdt in de 

even weken op woensdagmorgen zitting in het gemeentehuis te 

Ommen van 10.00 uur tot 12.00 uur.

Overleg met de stadsbouwmeester is alleen mogelijk indien het 

bouwplan of schetsplan van voldoende bouwkundige kwaliteit is 

en indien het bouwplan of schetsplan vooraf is getoetst aan het 

ruimtelijk kader en akkoord is bevonden. 

Voor meer informatie en het maken van een afspraak kunt u 

contact opnemen met bouwtoezicht@odijsselland.nl of via 

06-20573409.

Binnengekomen aanvragen voor een omgevingsvergunning
Burgemeester en wethouders van de gemeente Ommen maken 

bekend, dat in de afgelopen periode onderstaande aanvragen 

voor een omgevingsvergunning zijn ingediend:

GIETHMEN
•  het bouwen van een recreatiewoning op het perceel 

Hogeveldsweg 26R-282, ontvangen 4 april 2023

OMMEN
•  het bouwen van een woonhuis op het perceel Ambt-Om-

men O 1129, ontvangen 3 april 2023

•  het aanvragen van een interne verbouwing op het perceel 

Zeesserweg 12, ontvangen 4 april 2023

•  het plaatsen van een tijdelijke antenne-installatie op het 

perceel Stad-Ommen A 4214, ontvangen 5 april 2023

•  het vervangen van een gevelpui op het perceel Kerkstraat 

6, ontvangen 6 april 2023

•  het nieuw bouwen van een woning op het perceel 

Ambt-Ommen O 1040, ontvangen 7 april 2023

•  het kappen van een acaciaboom op het perceel Dennen-

laan 2, ontvangen 3 april 2023

LEMELE
•  het nieuw bouwen van een vrijstaande woning op het 

perceel Doornsteeg 15, ontvangen 4 april 2023

ARRIËN
•  het nieuw bouwen van een schuur op het perceel Doevel-

steeg 1, ontvangen 5 april 2023

DALMSHOLTE
•  het plaatsen van vier zonnepanelen op het perceel 

Deventerweg 13, ontvangen 6 april 2023

De aanvragen kunnen digitaal worden ingezien na telefonisch 

contact met de Gemeente Ommen, telefoon 14 0529.

De aanvragen worden voorbereid met de reguliere of uitgebreide 

voorbereidingsprocedure. Op het moment van de indiening van 

de aanvraag is nog niet duidelijk met welke voorbereidingsproce-

dure een aanvraag wordt voorbereid.

Indien de reguliere voorbereidingsprocedure van toepassing is, 

wordt het besluit in deze uitgave bekend gemaakt en kan na 

bekendmaking van het besluit door een belanghebbende een 

bezwaarschrift worden ingediend.

Indien de uitgebreide voorbereidingsprocedure van toepassing 

is, wordt een ontwerpbesluit opgesteld en ter inzage gelegd. 

Naar aanleiding van het ontwerpbesluit wordt de mogelijkheid 

tot het indienen van zienswijzen gegeven. Van het ontwerpbe-

sluit en de ter inzage legging wordt in deze uitgave kennis 

gegeven. Het ontwerpbesluit en de ter inzage legging worden in 

deze uitgave bekend gemaakt.

Beschikking aanvraag buiten behandeling laten Omgevings-
vergunning
Het college maakt bekend dat op grond van artikel 4:5 van de 

Algemene wet bestuursrecht is besloten om de volgende 

aanvraag buiten behandeling te laten:

OMMEN
•  het bouwen van een schuur met overkapping op het 

perceel Zonnebloemhof 15

Dit besluit is 5 april 2023 verzonden

Ingetrokken aanvragen omgevingsvergunning
Burgemeester en wethouders van Ommen maken bekend dat de 

volgende aanvraag is ingetrokken:

GIETHMEN
•  het bouwen van een recreatiewoning op het perceel 

Hogeveldsweg 26R-282, Ambt-Ommen M 1507

Verleende omgevingsvergunningen
Burgemeester en wethouders van de gemeente Ommen maken 

bekend dat zij de volgende omgevingsvergunningen hebben 

verleend:

OMMEN
•  het plaatsen van een carport aan een bijgebouw op het 

perceel Lemelerweg 12

Dit besluit is 11 april 2023 verzonden

LEMELE
•  het kappen van een eikenboom op het voorerf t.h.v. de 

percelen Kerkweg 2 - 4

Dit besluit is 6 april 2023 verzonden

Het betreff en omgevingsvergunningen die zijn voorbereid met 
de reguliere voorbereidingsprocedure. De omgevingsvergunnin-

gen kunnen vanaf vandaag tot zes weken na publicatie tijdens 

openingstijden worden ingezien in het gemeentehuis na het 

maken van een telefonische afspraak, telefoon 14 0529.

Volgens de Algemene wet bestuursrecht kunnen belanghebben-

den binnen zes weken na de dag van verzending van de hierbo-

ven genoemde besluiten hiertegen een bezwaarschrift indienen 

bij het college van burgemeester en wethouders van de gemeen-

te Ommen, Postbus 100, 7730 AC Ommen. Het bezwaarschrift 

moet zijn ondertekend en moet tenminste bevatten de naam en 

het adres van de indiener, de dagtekening, een aanduiding van 

het besluit waartegen het bezwaar zich richt en de gronden 

(motivering) van het bezwaar. Een bezwaarschrift kan ook 

digitaal worden ingediend via www.ommen.nl via het digitaal 

loket. Voor het digitaal indienen van een bezwaarschrift is een 

DigiD nodig.

Daarnaast kan er - onder voorwaarde dat een bezwaarschrift bij 

burgemeester en wethouders wordt ingediend - in spoedeisende 

gevallen een voorlopige voorziening worden gevraagd bij de 

voorzieningenrechter van de Rechtbank te Zwolle, team 

 Bestuursrecht, Postbus 10067, 8000 GB te Zwolle. Voor deze 

procedure is griffi  erecht verschuldigd.

Burgemeester en Wethouders van de gemeente Ommen maken 

bekend dat zij besluiten tot:

-  het plaatsen van een openbare laadvoorziening en het 

reserveren van twee parkeervakken, ten behoeve van het 

opladen van elektrische voertuigen nabij Veel gebruikte 

laadvoorzieningen, op de volgende locaties:

1. Jan Tooropstraat 57, Ommen

2. Nering Bögelstraat 30, Ommen 

-  het plaatsen van een openbare laadvoorziening en het 

reserveren van twee parkeervakken, ten behoeve van het 

opladen van elektrische voertuigen nabij Maatschappelijke 

voorzieningen, op de volgende locaties:

1. Carrouselplein 4, Ommen

2. Westerweg 8a, Beerzerveld

3. Zeesserweg 7, Ommen

-  het plaatsen van een openbare laadvoorziening en het 

reserveren van twee parkeervakken, ten behoeve van het 

opladen van elektrische voertuigen op basis van Geografi -
sche spreiding, op de volgende locaties:

1. Bindweg 27, Lemele

2. Ds. Berkhofweg 3, Lemele

Zie voor het volledige besluit de site van de digitale Staatscou-

rant https://zoek.offi  cielebekendmakingen.nl/, 

ONTWERP BESTEMMINGSPLAN ‘BUITENGEBIED, HERZIENING 
WESTERWEG NAAST 52 OMMERKANAAL-WEST 20’
Het ontwerp bestemmingsplan ‘Buitengebied, herziening 
Westerweg naast 52 Ommerkanaal-West 20’ wordt ter inzage 

gelegd. Vanaf donderdag 20 april 2023 tot en met 31 mei 2023
kan eenieder een zienswijze indienen. 

Op de locatie Ommerkanaal-West 20 bevindt zich een voormali-

ge varkenshouderij. Initiatiefnemers hebben de wens om in het 

kader van de regeling ‘rood voor rood’ de voormalige bedrijfswo-

ning om te zetten naar een reguliere woning. Daarnaast wil men 

ene extra woning bouwen, waarvoor ter compensatie circa 

880m² landschapsontsierende bebouwing wordt gesloopt. 

Vanwege de ligging in het landbouwontwikkelingsgebied is het 

niet wenselijk deze woning op de slooplocatie te bouwen, maar 

is een alternatieve locatie gevonden aan de Westerweg, naast 52. 

De woning sluit hier aan op een bestaand bebouwingslint. Beide 

erven worden landschappelijk ingepast. Het ontwerpbestem-

mingsplan voorziet in deze planologische wijzigingen.

Waar ter inzage?
Het bestemmingsplan wordt met ingang van 20 april 2023 
gedurende 6 weken ter inzage gelegd. Het plan wordt op de 

volgende wijzen raadpleegbaar gemaakt:

-  digitaal op de landelijke website http://www.ruimtelijkeplan-

nen.nl via plancode: NL.IMRO.0175.buiten2012bp0084-on01

-  op papier uitsluitend op afspraak in te zien bij de publieks-

dienst in het gemeentehuis te Ommen.

Zienswijze
Vanaf 20 april 2023 is het gedurende 6 weken mogelijk een 

zienswijze tegen het ontwerpbestemmingsplan in te dienen. Dit 

kan:

-  Bij voorkeur digitaal via https://www.ommen.nl/formu-

lier-zienswijze-indienen/ of

-  Schriftelijk via de post en richt uw reactie aan: Gemeente-

raad van de gemeente Ommen, Postbus 100, 7730 AC 

Ommen, onder vermelding van “zienswijze bestemmings-

plan Westerweg / Ommerkanaal-West 20” of

-  Mondeling door een afspraak bij de Publieksdienst te 

maken. Bel voor het maken van een afspraak naar 14 0529.

ONTWERP BESTEMMINGSPLAN ‘BUITENGEBIED, HERZIENING 
MIGAWEG 9-9A’
Het ontwerp bestemmingsplan ‘Buitengebied, Herziening 
Migaweg 9-9a’ wordt ter inzage gelegd. Vanaf donderdag 20 
april 2023 tot en met 31 mei 2023 kan eenieder een zienswijze 

indienen. 

Op de locatie Migaweg 9-9a was voorheen een agrarisch bedrijf 

gevestigd. Initiatiefnemers hebben de wens om in het kader van 
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de regeling ‘rood voor rood’ twee woningen met een maximale 

inhoud van 1200m3 te bouwen. Ter compensatie wordt circa 

3.400m² landschapsontsierende bebouwing gesloopt en wordt 

het erf landschappelijk ingepast. Het ontwerpbestemmingsplan 

voorziet in deze planologische wijziging.

Waar ter inzage?
Het bestemmingsplan wordt met ingang van 20 april 2023 

gedurende 6 weken ter inzage gelegd. Het plan wordt op de 

volgende wijzen raadpleegbaar gemaakt:

-  digitaal op de landelijke website http://www.ruimtelijke-

plannen.nl via plancode: NL.IMRO.0175.bui-

ten2012bp0085-on01

-  op papier uitsluitend op afspraak in te zien bij de publieks-

dienst in het gemeentehuis te Ommen.

Zienswijze
Vanaf 20 april 2023 is het gedurende 6 weken mogelijk een 

zienswijze tegen het ontwerpbestemmingsplan in te dienen. Dit 

kan:

-  Bij voorkeur digitaal via https://www.ommen.nl/formu-

lier-zienswijze-indienen/ of

-  Schriftelijk via de post en richt uw reactie aan: Gemeente-

raad van de gemeente Ommen, Postbus 100, 7730 AC 

Ommen, onder vermelding van “zienswijze bestemmings-

plan Migaweg 9-9a” of

-  Mondeling door een afspraak bij de Publieksdienst te 

maken. Bel voor het maken van een afspraak naar 14 0529.

Openingstijden (op afspraak)
• Maandag t/m donderdag van 08.30 tot 17.00 uur
• Vrijdag van 08.30 tot 12.30 uur
• Woensdagavond avondopenstelling tot 19.00 uur

U kunt bij de Publieksdienst alleen op afspraak terecht  
en alleen met pin betalen. Een afspraak kunt u maken  
op www.ommen.nl.

Internet: www.ommen.nl
E-mail: gemeente@ommen.nl
Telefoon: 14 0529

Telefonische bereikbaarheid 14 0529
Maandag t/m vrijdag van 08.30 tot 17.00 uur.

Cultuuragenda en evenementen
www.rtvvechtdal.nl, www.vechtdaloverijssel.nl, www.ommen.nl

Gemeentehuis 
Chevalleraustraat 2 te Ommen 
Correspondentie-adres
Postbus 100, 7730 AC Ommen


